Приложение

Вариант 1

1. Сердце человека имеет камерное строение. Количество камер:




а) 3




в) 4




б) 2




г) 5

2. Околосердечная сумка называется:





а) эпикард



в) миокард




б) эндокард



г) перикард

3. Клапан сердца, препятствующий движению крови из правого желудочка в правое предсердие, называется:




а) и одного желудочка

в) полулунный




б) трёхстворчатый

г) четырёхстворчатый

4. При спокойном состоянии человека продолжительность диастолы сердца составляет:




а) 0,8 сек



в) 0,3 сек




б) 0,4 сек



г) 0,1 сек

5. Вещество, усиливающее работу сердца:




а) адреналин


в) соли калия




б) ацетилхолин

Вариант 2.

1. Сердце человека состоит из:




а) одного предсердия и двух желудочков




б) двух предсердий и одного желудочка




в) двух предсердий и двух желудочков




г) одного предсердия и одного желудочка

2. Средний слой стенки сердца, образованный поперечно-полосатой сердечной мышцей, называется:




а) миокард



в) эпикард




б) перикард



г) эндокард

3. Клапан сердца, обеспечивающий движение крови из правого желудочка:




а) двухстворчатый

в) одностворчатый




б) трёхстворчатый

г)полулунный

4. При спокойном состоянии человека продолжительность  первой фазы сердечного цикла составляет:




а) 0,8 сек



в) 0,1 сек




б) 0,4 сек



г) 0,3 сек

5. Вещество, оказывающее тормозящее действие на работу сердца:




а) адреналин


в) тироксин




б) ацетилхолин


г) серотонин

